ALERTE EXPULSION

Tereza, grand-mère de famille vivant en France, est menacée d'expulsion dans un pays qu'elle a fui.
Tereza Poghosyan a été séparée de sa famille qui vit à Vernoux en Ardèche et conduite au centre de rétention administrative (CRA) de Lyon jeudi 19 novembre, laissant ses deux fils Matevos et Arman avec leurs femmes et leurs enfants. Matevos et Arman Poghosyan se sont réfugiés en France il y a quatre ans. Leurs filles, nées à Privas et âgées de 3 ans ½ et 4 ans vont à l'école publique.

Victime de persécutions,Tereza a dû fuir à son tour l'Arménie et a pu rejoindre ses enfants en Ardèche. Tous ont demandé l'asile à la France mais le statut de réfugié leur a été refusé au terme d'une procédure expéditive. Tereza a obtenu une carte d'étranger malade qui n'a pas été renouvelée, pourtant elle souffre toujours des séquelles des violences subies en Arménie.

Matevos et Arman n'attendent que leur régularisation pour démarrer leur activité professionnelle de joailliers. Ils sont hébergés par la communauté catholique de Vernoux et soutenus par la Mairie.

Aujourd’hui, grâce à de nouveaux éléments, Tereza a pu entreprendre une nouvelle demande d’asile sur notre territoire. Mais en centre de rétention elle peut être expulsée avant même de pouvoir plaider sa cause devant la Cour Nationale du Droit d'Asile. 
Nous demandons sa libération avant qu'il ne soit trop tard ! 
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RIVADH Réseau d'information, de vigilance et d'action pour les droits de l'homme
contact : 06 75 96 62 87
